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Szerda 

Dán 3,14-20.91-92.95     ■     Jn 8,31-42 

„Ha megmaradtok tanításomban, akkor lesztek igazán tanítványaim: 
megismeritek az igazságot, és az igazság majd szabaddá tesz benneteket.” 

Az igazság, mely szabaddá tesz, abszolút valóság, nincs alávetve senki ítéletének. Az 
igazság, mely szabaddá tesz, teremtő erővel bír: megszabadít a bűntől és új életet ad. Az 
igazság, mely szabaddá tesz, nem lehet csupán egy elvont eszme, hiszen azt bárki kénye-
kedve szerint kiforgathatja, s nevében a legalávalóbb gaztetteket is elkövetheti. Az igazság, 
mely szabaddá tesz, egy személy: Jézus Krisztus, az Isten Fia. 

Ő maga mondja a mai Evangéliumban egyszer azt, hogy az „igazság majd szabaddá tesz 
benneteket”, másszor pedig, hogy „ha Isten Fia szabaddá tesz titeket, akkor valóban 
szabadok lesztek.” 

Egyetlen tanító és vallásalapító sem tett egyenlőségjelet az általa hirdetett tanítás és 
önmaga közé, egyedül Jézus Krisztus. Ő nem csupán igaz volt, de maga az Igazság. Isten 
kimondott Szava, az Atya Igéje, akiben a szó és a tett tökéletes egysége valósult meg. Más 
tanítók hosszú utat jártak be, hogy az igazság ismeretére jussanak, Jézus maga az Út, az 
Igazság, és az Élet is, mely az igazság megismeréséből fakad. 

Megmaradni Jézusban, megmaradni az ő tanításában, megmaradni szeretetében – a három 
valójában egy. Annak az élete ez, aki mindenestül Jézusra bízta magát, átadta neki egész 
életét. Aki vállalkozik rá, megtapasztalja a szabadítást, amelyről Jézus beszélt: Isten 
ingyenes, soha vissza nem vont szeretetét, mely egyedül képes úrrá lenni a bűn 
mechanizmusán, amely sértetlenül megőrzi a kísértések lángjai között, mint Dánielt és társait 
a tüzes kemencében, miközben énekelték az Úr dicséretét. 

Engeded-e, hogy Jézus Krisztus igazsága átjárja elmédet és szívedet, vagy rád is igaz, 
hogy nem fog rajtad az ő tanítása? Akarsz-e valóban szabad lenni, vagy Istennel szembeni 
függetlenségedet véded egyre? 

Isten fiainak dicsőséges szabadsága azok osztályrésze, akik nem csupán szájukkal 
mondják, hogy Atyjuk az Isten, hanem akik életükkel tanúskodnak róla. 



5. nagyböjti hét szerda

OLVASMÁNY Dániel próféta könyvéből 
Az Isten ellen lázadó ember mindig megs zégyenül, bármilyen erősnek és hatalmasnak gondolja is magát. 
A babiloni fogság idején Nabukodonozor király elé hurcoltak három ifjút, – Sidrák, Misák és Abdenágó volt a  nevük –
és a király kérdőre vonta őket:
„Igaz-e, hogy megvetitek isten eimet, és nem imádjátok az aranyszobrot, amelyet készítettem? Nos, hogyha fölharsan a 
kürt, a fuvola, és szól a hárfa, lant, koboz és citera, készek vagytok-e a szobor előtt leborulni és imádni azt? Mert 
hogyha nem, nyomban tüzes kemencébe vetlek titeket; és van-e olyan isten, aki kezemből megszabadít titeket?” 
Sidrák, Misák és Abdenágó így felelt a királynak:
„Nem szükséges, ó, király, hogy erre válaszoljunk  neked. A mi Istenünk, akit tisztelünk, ki tud szabadítani minket az égő 
tüzes kemencéből és a te kezedből. De ha nem akarná is, tudd meg, király, hogy isteneidet akkor sem tiszteljük, és az 
aranyszobrot, amelyet állítottál, nem imádjuk:”
Ekkor a király nagy haragra lobbant az ifj ak ellen. Arca is elváltozott, és úgy rendelkezett, hogy a kemencét a 
szokásosnál hétszerte jobban fűtsék be. Majd meghagyta legerősebb katonáinak, hogy kötözzék meg Sidrákot, Misákot 
és Abdenágót, és vessék őket a tüzes kemencébe.
Így is történt, (Ők azonban sértetlenül jártak-kelte k a lángok között; magasztalták Istent, aki Úr minden fölött.) Ekkor a 
király megdöbbent, sietve felállt, és így szólt főembereihez:
„Nemde, három megkötözött ifjút dobtunk a tűzbe?”
Azok azt felelték: „Úgy van, nagy király.”
Ekkor a király így folytatta: „Én azonba n négy férfiút látok, és ezek kötelékeiktől megszabadulva, sértetlenül járnak-
kelnek a lángokban. A negyedik éppen olyan, mint Isten angyala.”

Majd így fohászkodott: „Áldott legyen Sidrák, Misák és A bdenágó Istene, ki elküldötte angyalát hű szolgái 
megmentésére. Ők csak benne bíztak egyedül, és nem hallgattak a király szavára. Kockára tették életüket, hogy az igaz 
Istenen kívül ne kelljen más istent imádniuk és szolgálniuk!” 
Ez az Isten igéje. 
Dán 3,14-20.91-92.95

VÁLASZOS ZSOLTÁR 
Válasz: * Dicséretre méltó és magasztos örökkön örökké. (52b. vers.)
Előénekes: Áldott vagy, Urunk, atyáink Istene. *

 Hívek: * Dicséretre méltó és magasztos örökkön örökké.
E: Áldott a te dicsőséges szent neved. *

 H: * Dicséretre méltó és magasztos örökkön örökké.
 E: Áldott vagy templomodban, dicsőséged szent helyén, *

 H: * Dicséretre méltó és magasztos örökkön örökké.
E: Áldott vagy királyi trónodon. *

 H: * Dicséretre méltó és magasztos örökkön örökké.
 E: Áldott vagy, aki mélységekbe tekintesz, † és a kerubok fölött trónolsz. *

H: * Dicséretre méltó és magasztos örökkön örökké.
E: Áldott vagy az égbolt fölött. *

 H: * Dicséretre méltó és magasztos örökkön örökké. 
Dán 3,52.53.54.55.56

EVANGÉLIUM ELŐTTI VERS
 Boldogok, akik jószívvel fogadják Isten igéjét, * és állhatatosságukkal gyümölcsöt hoznak. Vö. Lk 8,15 – 12. tónus.



† EVANGÉLIUM Szent János könyvéből 
„Akkor lesztek valóban szabadok, ha az  Isten Fia szabaddá tesz benneteket.” 
Egy alkalommal Jézus a benne hívő zsidókhoz fordult, és ezt mondta nekik: „Ha  megmaradtok tanításomban, akkor 
lesztek igazán tanítványaim: megismeritek az igazságot, és az igazság majd szabaddá tesz benneteket.” Ők erre 
tiltakoztak: „Ábrahám leszármazottjai vagyunk, és soha senkinek sem szolgáltunk. Hogy mondhatod tehát azt, hogy: 
»Szabadok lesztek?«”
Jézus így felelt: „Bizon y, bizony, mondom nektek: mindaz, aki bűnt cselekszik, szolgája a bűnnek. A szolga nem marad 
mindig ura házában, de a fiú ottmarad mindvégig. Ha viszont (Isten) Fia szabaddá tesz titeket, akkor valóban szabadok 
lesztek. Tudom, hogy Ábrahám utódai vagytok, mégis az életemre törtök, mert tanításom nem fog rajtatok. Én azt 
hirdetem nektek, amit Atyámnál láttam; ti ellenben azt teszitek, amit a ti atyátoktól hallottatok.”
Erre közbevágtak a zsidók: „A mi atyánk Ábrahám!” Jézus így folytatta: „Ha Ábrahám gyer mekei vagytok, tegyétek is 
azt, amit Ábrahám tett! De ti az életemre törtök, bár azt az igazságot hirdetem, amit Istentől hallottam. Ábrahám ilyet 
nem tett. Ti azt teszitek, amit atyáitok tettek!” Ők azonban tovább erősködtek: „Mi nem vagyunk törvénytelen 
gyermekek, csak egy atyánk van: az Isten.”

Jézus azonban megállapította: „Ha Isten voln a atyátok, szeretnétek engem, mert én Istentől vagyok, és tőle jöttem. Nem 
a magam nevében jöttem, hanem az Isten küldött engem.” 
Ezek az evangélium igéi. 
Jn 8,31-42

EGYETEMES KÖNYÖRGÉSEK 
Nagyböjt köznapjaira I. 

 Pap: Testvéreim! Kérjük a mindenható Atyát, hogy a nagyböjt szent idején önmegtagadó életet éljünk, őszinte
bűnbánatot tartsunk, és így készüljünk elő a húsvéti örömre!

 Lektor: 1. Hogy népedet, Urunk, igaz bűnbánat által a keresztség kegyelmének megújulására vezesd!
Hívek: Kérünk téged, hallgass meg minket!

 2. Hogy Egyházad pásztorai szívesen vállaljanak minden áldozatot a maguk és nyájuk megszentelésére!
Hívek: Kérünk téged...

 3. Hogy az államfők az igaz barátság szellemében intézzék a nemzetek sorsát!
Hívek: Kérünk téged...

 4. Hogy a népek egymásnak testvéri segítséget nyújtsanak az éhség és a nyomor megszüntetésére!
Hívek: Kérünk téged...

 5. Hogy Krisztus keresztjéből erőt merítsenek a szenvedők és a betegek!
Hívek: Kérünk téged...

 Pap: Mindenható, örök Isten, mennyei Atyánk! Ne nézd bűneiket, hanem tekints Szent Fiad engesztelő áldozatára, és
könyörülj megtérő népeden. Krisztus, a mi Urunk által.
Hívek: Ámen.
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